

Méltóságos Polgármester Ur!

Méltóztatott 147.501/944.-IX.sz. rendeletében
akként rendelkezni, hogy a zsidóknak külön zsidó házakban való
tömörítése során történő lakásváltozást nemcsak a rendőrségi be-
jelentőhivatalnál, hanem a Magyarországi Zsidók Szövetségénél is
külön bejelentőlapon be kell jelenteni.

2,
Tekintettel arra, hogy a mai nap folyamán a
Polgármesteri Hivatal részéről telefonon kérdést intéztek hozzánk,
vajjon tudjuk-e, hogy a kijelölt zsidó házakban kik laknak és te-
kintettel arra, hogy a Budapesti M. kir. Főkapitányság részéről is
történt ily érdeklődés, kötelességünknek tartjuk ezuton is hala-
déktalanul jelenteni, hogy a kívánt felvilágosítással, sajnos, nincs
módunkban szolgálni, mert a rendeletileg előirt lakásbejelentések
nek csak kisebb töredéke történt meg, úgy hogy az ugynevezett ki-
jelölt házakban lakó zsidókról teljes és pontos kimutatással ez-
időszertint még nem rendelkezünk.

Tisztelettel jelentjük, hogy a Magyarországi
Zsidók Lapjában ismételten felhivtuk külön hirdetményben e bejelen-
tési kötelezettségre nemcsak azokat, akik lakásváltoztatásra kény-
szerültek, hanem azokat is, akik - zsidó házban lakván - lakásaik-
ban megmaradhattak. Ez ismételt felhívásainknak sem volt meg azonban
eddig a teljes foganatjuk. Épp ezért külön kiküldöttek útján óhaj-
tottuk megállapítani a kijelölt zsidó házak lakóit, de közbejött
egyrészt a közlekedést déli 11-től délután 5 óráig korlátozó ren-

delkezés, amelynek következtében e szándékunk megvalósítására megfelelő idő hiányában nem volt mód, de megnehezítette ezirányban szándékolt eljárásunkat a kitérések hirtelen megnövekedett aránya és a keresztény-zsidók szövetségének megalakítására vonatkozó miniszterelnökségi rendelet, amelynek következtében kétségessé vált, hogy ki izraelita-zsidó és ki keresztény-zsidó és így kétségessé vált az is, hogy kikre nézve van módja eljárni a Magyarországi Zsidók Szövetségének.

Mindezek a körülmények eredményezték, hogy a Magyarországi Zsidók Szövetsége nem rendelkezik a zsidó házak lakóinak pontos jegyzékével és ehhez képest nem vagyunk abban a helyzetben még, hogy erre nézve teljes és szabatos adatokkal szolgálhassunk.

Amidőn e bejelentésünk szives tudomásulvételét, illetve méltóságos Polgármester Ur esetleges további intézkedéseit kérjük, maradtunk

mély tisztelettel

Budapest, 1944. július 18.

a MAGYARORSZÁGI ZSIDOK SZÖVETSÉGE

IDEIGLENES INTÉZŐ BIZOTTSÁGA:

Sándor
Peter



MAGYARORSZÁGI ZSIDOK SZÖVETSÉGE
IDEIGLENES INTÉZŐ BIZOTTSÁGA

149.545/1944.-IX.

H.

Tudomásul szolgál, ügydarab további intézkedést nem igényel, irattárba kell tenni.

Budapest, 1944. augusztus 5.

A polgármester rendeletéből:



Blumencz
főjegyző.

Méltóságos

Dr. Goroghy Farkas Ákos urnak,

Budapest Székesfőváros Polgármestere

V. ... *Zst*

BUDAPEST SZÉKESFŐVÁROS POLGÁRMESTERE
1944 JUL 19 149545
Tiszteletteljes jelentése

Chilla

mb

a MAGYARORSZÁGI ZSIDOK SZÖVETSÉGE IDEIGLENES INTÉZŐ BIZOTTSÁGÁNAK /Budapest VII. Sip u. 12./

Érkezett a Polgármestertől

1944 JUL 19

az u.n. kijelölt zsidó házakra vonatkozó lakásbejelentések ügyében

IX. 2372/44